
 すくすくキッズ保育園 ご利用アンケート（回答数 46/55） 

 

１．お子さんは保育園での生活を楽しんでいますか。 

・楽しんでいる   1 歳児（ふたば） 6 件   2 歳児（わかば） 6 件  3 歳児（つぼみ）8 件 

4 歳児（こはな）13 件   5 歳児（みのり）10 件        計 43 件 

・普通            1 歳児（ふたば） 1 件   2 歳児（わかば） 0 件  3 歳児（つぼみ）2 件 

4 歳児（こはな） 0 件   5 歳児（みのり） 0 件          計 3 件 

・楽しんでいない   1 歳児（ふたば） 0 件   2 歳児（わかば） 0 件  3 歳児（つぼみ）0 件 

      4 歳児（こはな） 0 件   5 歳児（みのり） 0 件                 計 0 件 

 

２．すくすくキッズ保育園の保育内容など、保育全般についてはいかがですか。 

・満足している   1 歳児（ふたば） 5 件   2 歳児（わかば）6 件  3 歳児（つぼみ）9 件 

4 歳児（こはな）10 件   5 歳児（みのり）8 件        計 38 件 

・普通        1 歳児（ふたば） 1 件   2 歳児（わかば）0 件  3 歳児（つぼみ）1 件 

4 歳児（こはな） 3 件   5 歳児（みのり）1 件                計 6 件 

・満足していない  1 歳児（ふたば） 0 件   2 歳児（わかば）0 件  3 歳児（つぼみ）0 件 

4 歳児（こはな） 0 件   5 歳児（みのり）0 件        計 0 件 

 

３．すくすくキッズ保育園の行事についていかがですか。 

・満足している   1 歳児（ふたば） 4 件   2 歳児（わかば）5 件  3 歳児（つぼみ）9 件 

4 歳児（こはな）11 件   5 歳児（みのり）8 件        計 37 件 

・普通       1 歳児（ふたば） 2 件   2 歳児（わかば）1 件  3 歳児（つぼみ）1 件 

4 歳児（こはな） 2 件   5 歳児（みのり）1 件        計 7 件 

・満足していない  1 歳児（ふたば） 1 件   2 歳児（わかば）0 件  3 歳児（つぼみ）0 件 

4 歳児（こはな） 0 件   5 歳児（みのり）0 件        計 1 件 

 

４．はい！チーズなどのツールを含めて保育士（保育園）とのコミュニケーションはいかがですか。 

・とれている    1 歳児（ふたば）4 件   2 歳児（わかば）5 件  3 歳児（つぼみ）7 件 

4 歳児（こはな）7 件   5 歳児（みのり）8 件        計 31 件 

・普通        1 歳児（ふたば）2 件   2 歳児（わかば）1 件  3 歳児（つぼみ）2 件 

4 歳児（こはな）6 件   5 歳児（みのり）1 件        計 12 件 

・とれていない   1 歳児（ふたば）1 件   2 歳児（わかば）0 件  3 歳児（つぼみ）1 件 

4 歳児（こはな）0 件   5 歳児（みのり）0 件                計 2 件 

 

５．給食の献立はいかがですか。 

・満足している   1 歳児（ふたば） 4 件   2 歳児（わかば）5 件  3 歳児（つぼみ）7 件 

4 歳児（こはな）10 件   5 歳児（みのり）9 件        計 35 件 

・普通       1 歳児（ふたば） 3 件   2 歳児（わかば）1 件  3 歳児（つぼみ）3 件 

4 歳児（こはな） 3 件   5 歳児（みのり）1 件        計 11 件 

・満足していない  1 歳児（ふたば） 0 件   2 歳児（わかば）0 件  3 歳児（つぼみ）0 件 

4 歳児（こはな） 0 件   5 歳児（みのり）0 件        計 0 件 

   



 

６．保育園の管理体制（安全・衛生・個人情報）はいかがですか。 

・できている    1 歳児（ふたば） 5 件   2 歳児（わかば）6 件  3 歳児（つぼみ）9 件 

4 歳児（こはな）10 件   5 歳児（みのり）8 件        計 38 件 

・普通        1 歳児（ふたば） 1 件   2 歳児（わかば）0 件  3 歳児（つぼみ）1 件 

4 歳児（こはな） 2 件   5 歳児（みのり）1 件        計 5 件 

・できていない   1 歳児（ふたば） 0 件   2 歳児（わかば）0 件  3 歳児（つぼみ）0 件 

4 歳児（こはな） 0 件   5 歳児（みのり）0 件        計 0 件 

 

７．職員（保育士等）の印象はいかがですか。 

・よい       1 歳児（ふたば） 5 件   2 歳児（わかば）6 件  3 歳児（つぼみ）9 件 

4 歳児（こはな）10 件   5 歳児（みのり）9 件        計 39 件 

・普通       1 歳児（ふたば） 1 件   2 歳児（わかば）0 件  3 歳児（つぼみ）1 件 

4 歳児（こはな） 3 件   5 歳児（みのり）0 件        計 5 件 

・悪い       1 歳児（ふたば） 0 件   2 歳児（わかば）0 件  3 歳児（つぼみ）0 件 

4 歳児（こはな） 0 件   5 歳児（みのり）0 件         計 0 件 
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